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Information you shared with us in the Space & Place grantee survey 

DID YOU KNOW that over 94 % of Space & Place 

projects are being developed by volunteers…  
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YOU TOLD US about what other wider initiatives 
you are involved with… 
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Project location 

55%  of grantees said they have NO experience 
of CAPITAL PROJECTS!  Of those that said YES – 
they had the following levels of experience… 

WHAT YOU TOLD US … 
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Organisational Capacity 
Improved 

Barriers relating to  
other agencies 

Issues 

We asked you what other issues have hindered 
your project, relating to other agencies?  

We asked you about the recurring CAPACITY 
ISSUES that have hindered project progress…. 

You also told us what capacity issues had been 
POSITIVELY ADDRESSED during the project …. 


